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VERBALE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI SALERNO 

Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 30 maggio 2022  

 Estratto del verbale di Consiglio del 30 maggio 2022, n.122 

 

Sono presenti, all’avvio dei lavori: 

1 BRIGANTE MICHELE PRESIDENTE 

2 NAPPI RENATO VICE PRESIDENTE 

3 RICCIARDI MARIO SEGRETARIO 

4 SANTOLO ANIELLO TESORIERE 

5 DE FRANCESCO VIRGILIO CONSIGLIERE 

6 DEL REGNO ROSSELLA CONSIGLIERE 

7 ERRA ENRICO CONSIGLIERE 

8 MARINO IVANA CONSIGLIERE 

9 MILO MICHELE CONSIGLIERE 

10 PONE ALESSANDRO CONSIGLIERE 

11 ARDOLINO ANTONIO CONSIGLIERE 
 

 

 

   

 

Il Consiglio, come da Convocazione del Presidente del 24/05/2022 prot.2241, discute i punti all’O.d.G., adottando le 

deliberazioni di cui al presente verbale. 

 

1. VARIAZIONI ALL’ALBO  

Il Consiglio, sentita la relazione del Segretario, delibera come segue: 

a) Variazioni all’Albo degli Iscritti dell’Ordine (Iscrizioni, Nulla osta per trasferimenti, Cancellazioni) 

approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo allegato al verbale 

della seduta consiliare odierna: Allegato n°1 

 

b) Variazioni all’Albo del Ministero dell’Interno – Legge 818/84 

approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo degli allegati al verbale 

della seduta consiliare odierna: Allegati n°2 e n° 3 

 

2. RATIFICA SPESE 

Il Consiglio, sentita la relazione del Tesoriere, delibera come segue:  

approva la nota spese redatta dal Tesoriere in data 30/05/2022 n. 8/22 composta da n.17 voci di spesa per 

complessivi euro 17.515,99 (diciasettemilacinquecentoquindici/99) che viene inserita nel fascicolo degli allegati al 

verbale della seduta consiliare odierna. Allegato n°4. Il Consiglio prende atto della richiesta dell’ Ing. Vincenzo Taddeo 

ed autorizza il pagamento secondo il suo prospetto. Il Consiglio prende atto del verbale della Commissione per la 

fornitura di un impianto di allarme presso la sede e ratifica l’aggiudicazione alla ditta “SECURITY NETWORK SERVICE” 

per l’importo di € duemilaseicentottantasette/51 oltre IVA. 

 

3. APPROVAZIONE PARCELLE 

Non vi sono parcelle agli atti. 
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4. FORMAZIONE CONTINUA – CATALOGO FORMATIVO – CFP - ESONERI  

Il Consiglio sentita la relazione del Presidente, delibera come segue: 

a) approva l’aggiornamento del catalogo formativo degli eventi che sono stati proposti dalle Commissioni e dai 

Consiglieri Referenti per la FCP relativa all’anno in corso come da tabelle sinottiche relative agli eventi 

programmati, definiti e svolti/in corso di svolgimento a tutta la data odierna. Le tabelle, per comodità di 

consultazione, sono riportate con il riepilogo generale, progressivo e si inseriscono nel fascicolo degli allegati al 

verbale della seduta consiliare odierna. (Allegato n° 5). Il Consiglio prende atto della richiesta dell’ Ing. Altobello 

ed autorizza la Segreteria a procedere per l’iscrizione al corso organizzato dall’Ordine di Padova.  

b) Approva l’assegnazione dei crediti formativi (CFP), per eventi svolti e completati, di cui all’elenco seguente: 

1. tipo: CORSO DI AGGIORNAMENTO titolo NORME TECNICHE PREVENZIONE INCENDI data 17-03/24-03/31-

03/07-04; 

2. tipo: CORSO DI FORMAZIONE titolo RSPP MODULO C data 24 ore aprile-maggio 2022. 

 

5.SEGNALAZIONE NOMINATIVI 

Non vi sono richieste agli atti. 

 

6.  PATROCINI – PARTENARIATI – COLLABORAZIONI  

Non vi sono richieste agli atti. 

 

7. ALLESTIMENTO SEGGIO ELETTORALE 

Il Presidente comunica che le parti organizzative sono state concluse quasi completamente. 

 

8. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

Il Consigliere Rossella Del Regno relaziona sulle attività espletate nell’ambito del GDL Sicurezza CNI “La sicurezza a 

partire dai banchi di scuola”. Del che è verbale, L.C.S. alle ore 20:00 

 

f.to           f.to 

   IL CONSIGLIERE SEGRETARIO                           IL PRESIDENTE 

       Ing. Mario Ricciardi         Prof. Ing. Michele Brigante 


